

达拉特快讯

DA LA TE KUAI XUN

2019年7月12日 达拉特旗融媒体中心 主办

星期五 农历己亥年六月初十 第56期(总第6261期) 内准印15-085/S号 本报网址: http://dlnews.hbey.net

旗委十五届111次常委会召开

本报讯(记者 韩茹)7月8日,旗委十五届111次常委会召开。旗委书记奇·达楞太主持并讲话。旗委常委苏智雄、马林、崔永平、乌尔吉日嘎拉、王政出席。旗人大常委会主任杜建勇、旗政府副旗长李君、旗人民检察院检察长任焱及相关职能部门负责人列席会议。

会议分别审议了《达拉特旗关于贯彻落实习近平总书记参加十三届全国人大二次会议内蒙古代表团审议时发表重要讲话,牢固树立生态文明建设的政治自觉、思想自觉、行动自觉,积极投身生态文明建设当中来;要结合全旗实际,把生态文明建设与高质量发展同“十四五”结合起来,提前谋划、深入研究,进一步深化和完成生态文明建设与高质量发展方案,细化分工,明确责任,确保生态文明建设高质量发展各项任务落到实处,开花结果。

奇·达楞太强调,开展扫黑除恶专项斗争是党中央做出的一项重大决策部署,全旗上下一定要充分认识开展此项工作的重大意义,要对照中央扫黑除恶专项斗争督导组第二下沉组督导报告指出的问题,分级分类制定整改方案,全面开展整改,确保扫黑除恶专项斗争向纵深发展,并取得实实在在的成效。



奇·达楞太走访包联贫困户

本报讯(记者 王耀宗)盛夏的达拉特,骄阳似火。7月10日,旗委书记奇·达楞太先后来到他所包联的贫困户且召苏木义昌村张文元和且召且召屯和家中,了解了他们的生产生活现状,共商脱贫之策。

在张文元家中,奇·达楞太详细询问了他的身体状况、治疗情况以及今年的种养殖情况。张文元说,在党和政府的关怀下,他的身体得到及时治疗,明显好转。今年共种植6亩田,养了4头肉牛和7头猪,前段时间出栏3头猪,收入1.8万元。

奇·达楞太与他细算收入,谋划未来。他叮嘱在场的苏木嘎查干部,要想办法带领群众脱贫致富,脱贫攻坚关键是产业的支撑和集体经济的保障。如果没有产业的支撑,极易造成返贫的现象发生。一定要加强基层组织建设,激发创新活力,带领群众奔小康,要吸引走出去的乡贤企业参与乡村振兴战略,推动农村经济及社会各项事业发展;要加快土地合作社和农业集体建设步伐,推动土地规模化和农业集约化发展;在脱贫攻坚过程中,必须紧盯产业扶贫这个“牛鼻子”,从根本上解决困难群众增收难题,确保他们脱贫致富不返贫,在发展产业过程中,既不能大包大揽,也不能不闻不问,而是要做一些打基础利长远的工作。

奇和连一家刚搬进崭新的砖瓦房,一进门,奶香的香气扑面而来。奇·达楞太与希和连攀谈起来,希和连说:“过去,我们住在低矮的土坯房子里,看到牲口的儿子,一筹莫展。自从有了你们的帮助,我们还清了外债,搬进了宽敞明亮的砖瓦房,一家人心情也好起来了。现在,我们一家三口养着70只羊、20只鸡和十几只鸭,每天喂牛,也很忙。”奇·达楞太查看了希和连家的鸡鸭圈舍,他对苏木嘎查干部说:“只要贫困户肯干,没有过不去的坎。就要像这样为他引好路子,帮助他致富。”

奇·达楞太还到现代化现代农业吉化北建旗项目现场察看了建设情况。他要求,企业要在保障安全的情况下,加快建设进度,早日投产运营,带动地方经济发展。

全旗复检测评自治区推进文明城市工作

本报讯(记者 韩茹)7月8日,全旗迎接自治区文明城市复检测评工作推进会召开。旗委书记奇·达楞太主持并讲话。旗委常委苏智雄、马林、崔永平、乌尔吉日嘎拉、王政、王永生、王卿、李君、赵豫军、李文煊及相关职能部门负责人参加会议。

奇·达楞太指出,当前迎检工作进入关键阶段,在时间紧、任务重的情况下,各级各部门要切实增强紧迫感,迅速行动,协同作战,合力攻坚,以时不我待的精神和迎难而上的状态抓好工作落实。

奇·达楞太要求,全旗各级各部门要进一步细化措施,层层分解任务,传导压力,切实把迎检工作做实、做到位,努力做到万无一失。要严格按照自治区文明城市测评体系标准,突出重点,查漏补缺;针对工作中存在的薄弱环节,逐条分析原因,采取有效整改措施;全力做好宣传发动工作,积极动员广大人民群众参与创建工作,形成全民参与、全民创建的浓厚氛围;要全方位、深层次抓好各领域的创建工作,确保及时发现问题和及早解决处理;要强化党建引领社会治理工作力度,切实加快各项工作进度。

会上,旗委副书记、政法委书记苏智雄对迎接全旗文明城市复检测评工作具体安排部署。他要求,全旗各级各部门要按照“声势大、范围广、形式活、氛围浓”的要求,进一步强化宣传发动,营造浓厚创建氛围;要对照自治区文明城市测评体系标准,以问题为导向,抓好关键环节和薄弱环节创建工作,以优异的工作成绩迎接自治区文明城市复检测评;要认真完善档案资料,全面提升创建工作成果;要强化督查问责,确保各项任务落实到位。

旗委常委、宣传部部长崔永平就迎接自治区文明城市复检测评工作有关事宜作具体说明。

全面依法治旗委员会召开第一次会议

本报讯(记者 王晚丽)7月9日,旗委全面依法治旗委员会召开第一次会议。旗委书记奇·达楞太主持并讲话。旗委副书记、政法委书记苏智雄、马林、崔永平、乌尔吉日嘎拉、王政、王永生、王卿、李君、赵豫军、李文煊及相关职能部门负责人参加会议。

会议传达了学习了中央全面依法治国委员会第一次、第二次会议精神,自治区党委全面依法治旗委员会第一次会议精神,盟委全面依法治旗委员会第一次会议精神,研究讨论了《中共达拉特旗全面依法治旗委员会工作规则》《中共达拉特旗全面依法治旗委员会协调小组工作规则》《中共达拉特旗全面依法治旗委员会办公室工作细则》。

奇·达楞太强调,各级各有关部门要充分认识加强全面依法治旗工作的重要意义,切实提高政治站位和思想认识,深入学习贯彻习近平总书记关于全面依法治国重要论述,把思想和行动统一到党中央关于全面依法治旗重大决策部署上来。大力推进全面依法治旗建设,要进一步加强党的领导,建立完善行政执法及司法监督体系,强化执法监督,执纪问责力度,推进依法治理工作全面落实。依法治旗委员会要切实抓好全面依法治旗的总体布局、统筹协调、整体推进、督促落实等工作;委员会办公室要积极主动做好上传下达、沟通左右、职能衔接、统筹协调各协调小组、成员单位及相关部门的工作衔接;各成员单位要各司其职,形成合力,压紧压实责任,确保全面依法治旗各项任务要求落地见效。

旗委审计委员会召开第一次会议

本报讯(记者 王晚丽)7月9日,旗委审计委员会召开第一次会议。旗委书记奇·达楞太主持并讲话。旗委常委、纪委书记、监委主任、旗委审计委员会主任乌尔吉日嘎拉及旗委审计委员会成员参加会议。

会议传达了学习了中央、自治区、市委审计委员会第一次会议精神,审议了《中共达拉特旗审计委员会工作规则》和《中共达拉特旗审计委员会办公室工作细则》,并听取了全旗审计工作情况汇报。

奇·达楞太强调,要切实提高政治站位,统一思想,深入学习贯彻中央、自治区、市委审计委员会第一次会议精神,市委审计委员会第一次会议精神,切实发挥审计委员会统筹协调、整体推进的作用;进一步加强审计队伍的自身建设,努力建设一支业务精通、作风务实、清正廉洁的高素质专业化审计队伍。要进一步明确职责要求,强化统筹协调,抓好工作落实。要强化依法审计监督,严格按照审计法律法规要求,围绕全旗重大项目、重点工作、重要部门依法全面开展审计监督,确保审计审计全覆盖。要进一步加大改革创新,推动审计制度创新,不断创新发展审计理念,严格按照审计委员会工作细则抓好全旗审计工作的落实。

进行伟大斗争 建设伟大工程 推进伟大事业 实现伟大梦想

本报讯(记者 王晚丽)7月10日,旗委书记奇·达楞太深入农村林召镇,就乡村振兴、基层党组织建设、脱贫攻坚、农村阵地建设等工作进行调研指导。

张铁营村的天之誉种养殖专业合作社是一个共赢土地合作社,来到该合作社的一块种植基地,奇·达楞太详细了解了合作社运行模式。该合作社的6户成员将多户村民集中连片的200亩土地进行集中经营,除去种子、化肥、机械等开支,年底10%的利润归6户经营者所有,20%的利润作为村集体资金,剩余70%的利润归农户所有。奇·达楞太对该合作社的运行模式给予肯定。

他说,土地合作社是当前推动农业产业更好更快发展的重要组织形式,可以有效解决过去一家一户分散经营的问题,能够解放劳动力、降低生产成本、提高经济效益。他要求,镇村两级领导干部及合作社负责人要进一步解放思想,在种什么和怎么种上下功夫,多作文章,引进新品种和新技术,不断提高效益;在经营过程中提炼总结成功经验,不断优化经营模式,为今后全面推广打牢基础;充分调动村中党员的积极性,让他们带头示范,带动广大农牧民加入土地合作社,促进农民增收致富。

在白柜村详细了解再生资源回收市场情况后,奇·达楞太指出,再生资源回收市场可有效解决城郊周边地区垃圾乱倒的问题,村两委班子要发挥基层党组织作用,立足本村实际,查找问题症结所在,倒置问题,同时制定相应的管理制度,探索垃圾回收新模式。

在关碾房村,奇·达楞太主持召开了座谈会。在了解了乡村振兴、基层党组织建设、脱贫攻坚等工作推进情况后,奇·达楞太强调,村两委干部

奇·达楞太深入农村林召镇调研



奇·达楞太深入农村林召镇调研